

В решении глобальных проблем современности выделились два направления ученых: неомальтизианцы, полагающие, что рост человечества необходимо строго контролировать и ограничить потребности, и корнукопианцы, полагающие, что технический прогресс и открытия способны сделать ресурсы, необходимые для жизни людей, безграничными. Ученые опросили разные категории ученых и обычных граждан для выяснения их отношения к поставленной проблеме. Респондентам были заданы вопросы: «**Кто прав: неомальтизианцы или корнукопианцы?**»

Результаты опроса были подсчитаны учеными и представлены в виде таблицы (данные приведены в %):

**Пути решения глобальных проблем современности**

Категории опрошенных	Сторонники неомальтизианцев	Сторонники корнукопианцев	Не смогли ответить
ученые-глобалисты	30	58	12
экономисты	42	38	20
демографы	56	22	22
инженеры	26	52	22
гуманитарии	54	32	14
обычные граждане	33	33	34

Проанализируйте данные таблицы и сделайте любые три вывода, подтвердив каждый из них ссылками на материалы исследования.